我市开展违法使用人民币图样行为

专项整治行动

本报讯 (记者 许美美 陈振 江 通讯员 郭 涛 刘喜凤)人间三 月芳菲始,又是一年清明时。随着 清明节日趋临近, 我市祭祀用品销 售又开始火爆起来。为打击违规使 用人民币图样制售祭祀用品行为, 维护人民币形象,3月31日,中国 人民银行安阳市中心支行联合市公 安局、市市场监督管理局、市民政 局成立检查组,在全市范围内开展 "清风行动",整肃祭祀用品市场违 规行为, 引导公众正确使用人民币 图样,开展文明祭祀。

当日,检查组工作人员兵分两 路,分别对市区红星路、玉皇庙、城 隍庙祭祀用品市场及韩陵山公墓附 近祭祀用品商店进行了检查,对非 法使用人民币图样的冥钞依法进行 就地收缴,警告经营者并责令整改, 不得再销售此类纸钱冥币,并向销 售祭祀用品的商户发放了《禁止销 售带有人民币图样的祭祀用品告知 书》及《人民币图样管理使用办法》 宣传资料,向其讲解了禁止在祭祀 用品、生活用品、票券上使用人民币

图样的法律规定。在韩陵山公墓附 近,检查组工作人员向群众发放《自 觉抵制使用带有人民币图样祭祀用 品倡议书》和宣传资料,呼吁广大群 众文明祭祀,向非法使用人民币图 样祭祀用品说"不",提倡文明祭祀, 自觉摒弃陋习。

此次行动, 检查组共检查销售 祭祀用品商户27家,发现违规销 售使用人民币图样冥币的商户4 家,现场收缴非法使用人民币图样 的各券别冥币共计12700张。

同一天,我市各县(市)也开 展了针对违规销售人民币图样产品 的专项整治行动,其中,内黄县共 没收违规使用人民币图样冥币 5000 余张, 发放宣传页 5000 余 份。内黄县重点对古戏楼处祭祀用 品集中销售市场开展现场检查,对 违规销售人民币图样产品进行没 收,对祭祀用品销售摊点商户进行 了人民币图样政策宣传与教育。同 时,特别针对蛋糕店进行了走访宣 传,引导商家自觉抵制经销带有人 民币图样的蛋糕、花束等产品。

安阳县一家祭祀用品商店老板 表示:"自去年违规产品被没收 后,了解到这是一种违法行为,已 经不买不卖带有人民币图样的祭祀 用品了。"安阳县殡仪馆馆长介 绍,按照市民政部门要求,安阳县 殡仪馆今年清明节一律取消来馆祭 祀活动,并开通网上祭祀。利用金 融机构网点、社区宣传栏、公益广 告等方式开展爱护人民币、正确使 用人民币图样宣传。

滑县在全县发起倡导,倡议商 家不购进、不买卖带有人民币图样 的冥币, 合法经营, 文明经商。同 时倡导广大群众使用绿色祭祀方 式,倡导网上祭扫、鲜花祭扫、无 纸祭扫等文明、环保祭扫活动,逐 步使文明、环保祭扫深入人心。滑 县共计检查殡葬用品经营户65 家,查出违规用户4家,收缴仿真 人民币冥币40多捆,合计2万多

汤阴县为营造文明、健康、绿 色、环保、合法的清明祭祀新风 尚, 日前在全县开展关于"不购

买、不使用带有人民币图样的冥币 进行祭祀""使用和销售人民币图 样制作祭祀用品是违法行为"的一 系列宣传活动。

为达到更好的宣传效果, 林州 市深入各乡镇,对街边的小商户和 过往群众进行劝导宣传。同时,还 组织辖区银行业金融机构通过在营 业网点张贴倡议书、LED滚动播 放、悬挂横幅等方式,提高社会公 众爱护人民币、维护人民币信誉的 意识, 引导社会公众文明祭祀。

中国人民银行安阳市中心支行 党委委员、副行长王全新表示: "去年11月15日实行的《中国人民 银行人民币图样使用管理办法》规 定,禁止在祭祀用品、生活用品上 使用人民币图样, 任何单位和个人 不得销售、非法使用人民币图样的 宣传品、出版物以及其他商品。下 一步将继续加强宣传引导,加大面 向公众的宣传力度,形成多部门合 作的长效工作机制, 引导群众正确 使用人民币图样, 爱护人民币, 维 护好人民币形象。'





为进一步加强理想信念教育,过好 线上组织生活,中行安阳分行青年员工 充分运用总部提供的金融科技与大数据 等强大智慧力量,迅速转变业务发展和

近日,中行安阳分行组织青年党员 开展"重温红旗渠精神"特色党日活动, 直播观看《一渠绕群山,红旗渠精神动天

图为该行青年党员赵兴正在参加线 上组织生活会.

农发行安阳市分行

累放8860万元应急贷款 助力农副产品保供稳价

本报讯(记者 王慧敏 通讯员 南内黄果蔬城有限公司。该企业是 秦涛杜秀楠)近日,记者从农发行 安阳市分行获悉,新冠肺炎疫情发 生以来,该行切实提高政治站位,统 筹抓好疫情防控和支持社会经济发 展两大重任,及时输送金融"血液", 开辟办贷绿色通道,以政策性银行 应有的担当深耕"三农"领域,以优 质高效的金融服务助力实体经济, 确保疫情防控期间信贷服务"跟得 上""不缺位""不断档",保障疫情期 间百姓"菜篮子""米袋子""肉盘 子"。截至3月19日,该行累计审批 应急贷款9400万元,累计投放应急 贷款8860万元。

民之所急,政之所向。为保障 好老百姓的"菜篮子",该行坚持 "保供应就是促生产、稳物价就是 保民生"的发展思想,主动对接河 内黄县政府指定的担负县域农副产 品保供稳价职责的疫情防控重点企 业。成功对接后,市、县两级行齐 心协力与疫情赛跑, 以政策性银行 的责任担当快速完成该行4500万 元应急贷款评级授信、贷款审批工 作。2月24日,该行先行向河南内 黄果蔬城有限公司投放2000万元 应急贷款。3月6日,根据企业用 款计划,该行再投放2500万元, 为保障居民疫情期间农副产品供 应、居民"菜篮子"充足提供了支 撑。截至目前,河南内黄果蔬城有 限公司4500万元应急贷款已全部 实现投放。该公司在申报流程阶段 暂未列入疫情防控重点保障企业名 单。在企业列入省级疫情防控重点 保障企业名单后,为降低企业资金 成本,该行第一时间上报利率变更 申请, 拟变更利率为应急贷款利 率,通过不断努力,截至3月20日 优惠利率顺利变更完成。

生猪稳产保供关系国计民生。 为保障好养殖场户的"钱袋子", 农发行总行专门印发《关于进一步 加大生猪生产信贷支持力度的通 知》专项政策,全力支持生猪产业 尽快恢复生产。该行深入贯彻总行 文件精神,积极走访对接生猪行业 重点企业, 畅通信贷审批应急通 道,进一步加大对生猪养殖大县和 大型重点养殖企业的营销支持力 度。牧原集团是一家以生猪养殖为 核心业务的农业产业化国家重点龙 头企业。为切实做好疫情下生猪企 业复工复产、产能恢复金融服务工 作,该行滑县支行主动对接牧原集

团子公司滑县牧原农牧有限公司, 多次向滑县县政府进行汇报,宣传 农发行应急贷款信贷政策,力促该 企业应急贷款落地。为加速贷款审 批进度,滑县支行信贷条线员工备 足干粮、以行为家,整理汇总贷款 材料,帮助企业落实贷前条件。3 月5日,农发行河南省分行召开视 频贷审会。当晚,省分行审批通过 该企业4900万元贷款授信额度。 通过省、市、县三级行通力协作、 高效办贷,3月17日,根据贷款合 同,该行向滑县牧原农牧有限公司 先行投放4360万元应急贷款,用 于支持企业采购饲料原粮。该笔贷 款执行应急贷款优惠利率, 切实降 低了企业融资成本, 为加快生猪产 能恢复、保障猪肉供应充足提供了

安阳医保"脱卡支付"时代来临

本报讯(通讯员 杨朝伟 常紫 良) 在我们的日常生活中,经常会遇 到这样的场景,外出买药却忘记带 医保卡,到药店后,即使十分急需也 只能打道回府或自费购买。但在 我市,已不必再有这种担忧,中国银 行安阳分行联合安阳市社保局等部 门,综合运用"互联网+"、大数据、 人工智能等现代思维和先进技术, 实现了基本医疗保险就医购药"脱 卡支付"。截至2019年年末,中国 银行合作药店128家均可使用医保

"脱卡支付"进行医保账户付款。

4月1日,王先生从我市某药店 购买了一盒常规感冒冲剂,支付完 成后,他通过中国银行医保"脱卡支 付"微信小程序查询,个人医保账户 显示出详细的消费信息。"真是没想 到,没带医保卡也可以用卡内余额 买药,真是太方便了。"王先生由衷 地感叹,"医保'脱卡支付'真是一项 便民的好举措。"出示医保电子付款 码、商家扫码、支付完成,短短十秒 钟不到的时间,就完成了整个电子

付款的流程。

该药店负责人表示, 医保"脱 卡支付"刚推出就深受消费者的欢 迎,客户在付款时,药店工作人员 都会向客户进行推荐,并且旁边摆 放有中国银行介绍医保"脱卡支 付"系统的易拉宝展架和宣传手 册,操作流程一目了然,一般只需 花四五分钟的时间, 即可完成整个 注册绑定流程,方便快捷,越来越 多的客户选择使用医保电子付款, 且呈现上升趋势。

中国银行安阳分行相关人员介 绍,为让广大安阳市民早日享受到 安全、可靠、便捷的医保"脱卡支付" 服务,在安阳市人社部门、医保部门 的大力支持下,中国银行信息科技 部工作人员和渠道服务商连续作 战,仅用一个月时间就完成了全辖 系统的投放运营。中国银行的医保 "脱卡支付"系统经过医保、社保部 门的检测和认证,希望广大市民朋 友放心使用,享受科技便利生活的 时代红利。

中国人民银行林州市支行

为客户兑换70万元残币赢赞扬

本报讯 (记者 许美美 通讯员 安 宏亮)"真是辛苦你们了,由于我们的 失误给你们添麻烦了, 你们的服务真 是好。我这将近70万元的残币兑换经 历让我切切实实感受到了金融人的温 暖和负责。"3月30日,市民李女士感 激地说。

李女士是林州一家房地产公司的 会计,负责保存着公司的一笔现金, 但是保管不善, 现金全部浸水, 疫情 期间也没有及时发现。复工上班后, 才发现这将近70万元的5元、10元纸 币全部成了残币。李女士又着急又无 奈:"这些钱急需存到银行卡上,可是 数额这么大、数量又多,还在疫情防 控期间,银行会接受吗?"

为了以防万一,3月27日下午, 她打通了中国人民银行林州市支行金 融服务管理科副科长王喜存的电话求 助。王喜存立即与农行林州市支行营 销副行长李青英进行联系。当天下 去,李青英便领着李女士来到了银行 营业大厅。

当时正值下午银行业务高峰期 营业大厅里的人络绎不绝。因为正处 于疫情期间,银行要求凡是接触现金 的人员全部要戴一次性橡胶手套,每 个客户首先要进行消毒,然后再开始 办理业务。为避免长时间清点造成网 点其他客户等候时间过长, 李青英把 李女士领到贵宾室等待:"您别着急, 今天一定给您办好,只是清点起来估 计会费些时间, 您先喝点水, 休息一

残币整理、清点、消毒处理工作 十分烦琐。营业厅送走最后一个客户 后,全体员工都加入了清点工作。大 家分成四组,整理、清点、盖章、扎 捆、消毒,在高效收款的同时,确保 清收现金安全卫生,清点工作在不知 不觉中持续了4个小时。

银行外面天色早已全黑,而银行 里的工作人员还在忙碌的工作。根据 残币的破损情况,有的不能兑换、有 的半额兑换、有的全额兑换, 最后可 以兑换的合计金额是668756元整。

邮政储蓄银行安阳市分行

"极速贷""贷"出服务新速度

本报讯 (记者 陈振江 通讯员 霍文杰)"'极速贷'真是太方便 了!"近日,个体经商户余某看着手机 上5万元贷款的到账通知,连连称 赞。疫情期间,余某准备进一批口 罩,正在为资金不够却又不能出门发 愁时, 邮政储蓄银行安阳市分行信贷 客户经理史丽霞的一个电话解决了余 某的燃眉之急。余某通过在线申请 "极速贷", 短短10分钟就拿到了5万 元贷款,进货资金短缺的难题迎刃而

为解决疫情期间出行不便的问 题, 邮政储蓄银行安阳市分行充分发 挥线上产品优势, 主动对接客户融资 需求,通过电话对接、视频指导等方 式引导客户线上申请"极速贷""E捷 贷"等贷款产品,帮助客户足不出户 办理贷款,为客户提供更加便捷、高 效的金融支持。

截至目前,该行累计发放"极速 贷"581笔,贷款金额5976万元;通 过"E捷贷"发放贷款215笔,贷款金 额4249万元。

安阳彩民拿下奖金208万元

阳市内黄县福彩41550519投注站传出 的喜讯。3月27日晚,福彩3D第 2020038期开出中奖号码392, 一位幸 运彩民采用直选、和值方式, 进行千 倍投注,一举揽获奖金208万元。

幸运投注站业主介绍:"这位大奖 得主是位老彩民,对福彩3D情有独 钟,平时也分析3D号码走势。近期彩 票恢复销售后,该彩民也开始购彩, 当天该彩民根据开奖号码走势图分析 后,选择了3、9、2这三个数字,也 许是感觉良好,就以直选、和值两种 方式进行多倍投注。晚上3D开奖结果 一出, 我比这位彩民还激动, 毕竟投 注站中出了大奖,也是一种幸运。"

"平时只见过双色球出百万元以上 的大奖,这次3D中200多万元还真的 站业主开心地说,中奖喜讯传出后, 在工作人员的帮助下,他在投注站门 口设置了彩虹门等, 让更多人了解福 彩大奖的真实性。"此次中奖刚好是投 注站中出的第十个3D奖金在5万元以 上的大奖,可谓是十全十美!"该投注 站业主说。

据悉,此次福彩3D中出的这个大 奖,不仅是安阳彩民喜迎"开门红", 而且再现福彩大奖福地。"毕竟安阳彩 民曾经收获过两个双色球亿元大奖 呢!"该投注站业主说。

(郝志颖)



福彩爱心伴我行



河南体彩排列3再送好礼

2000万元派奖蓄势待发

作为一款经典小盘游戏,排列3 可谓是体育彩票中的"元老",排列3 游戏上市已超过10个年头,相信很多 购彩者对于它的具体玩法并不陌生。 就是从000到999共1000个数字中选 取一个三位数作为一注号码进行投 注,开奖号码为一个三位数,这也是 "排列3"游戏名称的来源。按照不同 的投注方式,排列3有直选、组选 三、组选六等三种投注方式。经过岁 月的洗礼,体彩排列3游戏已经成为 一个智慧博弈的平台。简单的三个数 字能在瞬间变化出无数个可能,这是 排列3的魅力所在,也是体育彩票的 魅力展现。

近年,虽然新型彩票游戏不断推 出,但排列3仍然受到众多购彩者的 青睐。本次派奖活动,将于排列3游 戏第20041期开始(3月31日开奖)。 派奖针对两个奖级进行加奖,组选三 单注奖金增加74元,从346元提高到 420元;组选六单注奖金增加37元, 从173元提高到210元。本次派奖计 划使用调节基金2000万元,派奖奖金 和常规奖金一并兑奖, 兑奖期限与常 规兑奖相同,派奖奖金用完为止。

借助本次的加奖派送活动,排列3 游戏必然能够再次焕发出新的光彩, 再次引发购彩者们的关注。

(高云英)

